Enigme 4

Cléopatre a 4 enfants et 7 amis de ses enfants sont chez elle. Elle n'a que 10 grappes de raisins de 16
raisins sur chaque grappe. Un ami est parti.

Combien de grappe(s) aura chaque enfant?

Enigme 5

Aristote veut faire un liquide a base de rouille ; il met 2
fourchettes, 1 cuillére, 36 clous , 22 armures de soldats et 16 cotes
de mailles. Combien a-t-il pris d’objets en tout?

Enigme 6

PYTHAGORE VA ALAPECHEETILY A 10
POISSONS DANS SON SEAU.IL'Y EN A 9 QUI
MEURENT, COMBIEN IL LUT EN RESTE?



